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"Balástyai csomópont elmarad?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Csillag István gazdasági, közlekedési miniszter úrhoz .
A választ írásban kérem_

Tisztelt Miniszter Úr :

Dél-alföldi emberként örömmel tapasztalom, hogy több helyen elkezdődött az M5 autópálya
hiányzó szakaszának építése . Az itt élő emberek sokat várnak az autópálya iiyújtoíta
lehetőségektől, melyek nagyban javíthatják élethelyzetüket .
Különösen fontos a 1r3.otnokhátságon, valamint a pálya melletti agrártelepüléseken élők
számára, akik terményeiket, állataikat rendszeresen szállítják Budapestre és más
nagyvárosokba .

Az autópálya tehát lehetőség, amit mindenki szeretne a lehető legnagyobb részben
megragadni. Viszont léteznek olyan jogos igények, melyek elmaradása inkább ürc niöt, mint
örömöt jelenthet egy-cgy településen, kistérségben élők számára_

Ilyen igény a balástyai csomópont megépítése is. Ez elsősorban a Balástyán, Dócon,
Forráskúton és a homokhátsági településeken élők számára fontos, mert itt tudnak
felcsatlakozni az autópályára . Fontos azért is, mert ha az 5422 jelű út alatt elmenő pálya
(146+595 km.sz. 6$.sz. lüd) nem kap kiépített csomópontot, akkor ezen települések forgalma
Balástyán át, két vasúti átjárón keresztül Kisteleknél tud fel- és lehajtani . Tudomásom szexint,
a pálya terver'ésekor többek kőzött ezen érvek alapján megtervezésre került a csomópont,
valamint az engedélyes tervekben ez szerepel .

Kérdezem tehát Miniszter Urat, az engedélyes tervek alapján építik e az M5 autópálya
Kiskunfélegyháza - Szeged közötti szakaszat?
Megépitcsre kerül e a balástyai csomópont? Ha néma, milyen indok alapján marad el ez a
munka és mennyibe fog kerülni egyrészt a csomóponc későbbi megépítése, másrészt ajelzett
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útszakasz korszerűsit4se, Balástyán kmcnó forgalom okozta probl6inák enyhítése, a vasúti
csomópontok kiépítése, korszerűsitése7

Várorr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2004. július 28_
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